



## **Направлено в суд уголовное дело о хищении более 1,1 млрд рублей, принадлежавших ОАО «Московская объединенная электросетевая компания»**



1-м следственным управлением (с дислокацией в г.Москве) ГСУ СК России завершено расследование по уголовному делу в отношении Евгения Пузикова, Андрея Турунова, Татьяны Прухи и Бориса Клецко, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество). Все они являются фигурантами уголовного дела о хищении денежных средств ОАО «Московская объединенная электросетевая компания» (далее ОАО «МОЭСК») в особо крупном размере.

По версии следствия, руководитель департамента логистики и закупок и председатель постоянно действующей конкурсной комиссии ОАО «МОЭСК» Харрис Равилов, действуя совместно с сотрудниками коммерческих организаций Пузиковым, Туруновым, Прухой и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Клецко, путем обмана и злоупотребления доверием необоснованно включил ООО «БизнесГрупп» в процесс закупки оборудования для филиалов ОАО «МОЭСК», завысив стоимость приобретения и монтажа указанного оборудования. В результате соучастники похитили у ОАО «МОЭСК» денежные средства в сумме более 1,1 млрд рублей.

Пузиков, Турунов и Клецко находятся под стражей, Пруха – под домашним арестом. В связи с тем, что Равилов скрылся от следствия, он объявлен в международный розыск. Судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу заочно.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в отношении четверых фигурантов направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/951979>